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Il confronto in commissione sulla proposta di D'Angelo: il nodo sono i soldi da garantire

Anci, i sindaci contro manovre di palazzo

NAPOLI (fr.ga.) - No dei sindaci a manovre di palazzo per la scelta del nuovo

presidente dell'Anci. Asmel ,  E '  quanto emerge da uno studio che

l'Associazione per la Sussidiarietà e la Modernizzazione degli Enti Locali che

raggruppa 4.525 Comuni in tutt'Italia, ha commissionato a Noto Sondaggi su

un campione rappresentativo dei 7.902 Comuni italiani. Dai dati emerge

come i sindaci "esprimono a stragrande maggioranza, con il 74%, dissenso

sul confronto per l'individuazione del nuovo Presidente dell'Associazione

maturato nella ristretta cerchia dei partiti".

Lo si legge in una nota diffusa a ridosso della celebrazione dell'assemblea

congressuale dell'Anci in programma a Torino. Secondo la rilveazione i primi

cittadini si dichiarano per il 35% a capo di una coalizione di centrodestra, per

il 24% di una maggioranza civica e solo il 23% dichiara di guidare una

coalizione di centrosinistra. Il 14% non si pronuncia, il 3% si dichiara di destra

e l'1% di sinistra.

E quindi occhio a un inserimento della destra nello scontro tutto interno al

campo largo. Probabilmente i sindaci del Nord e quelli di centrodestra saranno decisivi. E Gaetano Manfredi, senza

manovra di palazzo, sarà sconfitto nella conta finale dal torinese Stefano Lo Russo.
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